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Gäller perioden; 1 april 2012– 31 mars 2013
Antal medlemmar 2012-12-31: 78  st
Styrelsearbetet:

Styrelsen har haft tre protokollförda möten.

Styrelsen har bestått av :

Ordförande: Willis Åberg 
Kassör: Björn Åkerlind
Sekreterare: Sabine Filipsson
Vägfogde: Michael Filipsson
Suppleanter: Staffan Käll, , Edit Nielsen Åkerblom, Ann Johansson
Revisor: Rolf Tidlund och Daniel Westergren
Våren/sommaren 2012
Löpande underhåll har utförts, innebärande bl a sladdning och förbättring av vägytan. 81 ton grus, 27 ton stenmjöl och 72 ton makadamm har gått åt.
Försegling av  backarna med asfaltsbeläggning utfördes av NCC under augusti. Resultatet blev bra och innebär att vi har en beläggning som bör hålla i cirka 10 år.
Dikena mot hägnet fylldes med grovt grus för att stabilera de djupa dikena och samtidigt ge en bredare vägbana.
Hösten 2012
Med hjälp av vägkonsulten Dennis Algstrand, har en åtgärdsplan tagits fram för de mindre vägarna. Denna åtgärdsplan måste kompletteras med kostnaden och förslag på en tidsmässig handlingsplan. En ansökan till trafikverket om bidrag till förbättring av vår huvudväg har skickats in.

En arbetsdag genomfördes den 14 oktober. Ett fantastiskt arbete utfördes av de som deltog. Tyvärr var representationen ganska dålig och arbetet tungt för de som kom. Behovet av en gemensam ”vägdag” är stort och till kommande år bör de diskuteras hur vi ska få ett större engagemang.
Snöpinnar sattes upp inför stundande vinter.

Vintern 2012-2013
Vintern blev snörik, kall och lång. Stellan vår eminenta snöröjare fick arbeta ca 40 timmar med snöplogning och sandning. Arbetet sköttes på ett utmärkt sätt. Snösäsongen började i slutet av november 2012 och slutade inte förrän i början av april 2013.
Väglaget var vid flera tillfällen väldigt besvärligt och vi hade ett antal dikeskörningar.

Slutord

Ekonomin i föreningen är fortsatt stabil och under god kontroll. Styrelsen vill här  framföra ett stort tack till vägfogden, enskilda medlemmar, entreprenörer och deras medarbetare för deras engagemang under året.

Willis Åberg
Ordförande
